

Міжнародна конференція з питань інтелектуальної власності

11 листопада 2016 р. в Києві відбулася Міжнародна конференція з питань інтелектуальної власності, організована юридичною компанією Arzinger спільно зі Всесвітньою організацією інтелектуальної власності. Безпосереднім організатором конференції став відділ практики інтелектуальної власності даної юридичної компанії, який очолює Катерина Олійник, вона і була модератором заходу.

На заході були присутні представники компанії Arzinger: керуючий партнер Тімур Бондарев та партнер Лана Сінічкіна, представники Департаменту інновацій та інтелектуальної власності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України Олена Мініч, керівник відділу інтелектуальної власності «Кондитерська корпорація «Рошен»» Анатолій Полікарпов, керівник юридичної групи з питань законодавства у сфері харчових продуктів ТОВ «Данон» Олександр Терещенко, представники Київського університету права НАН України: завідувач кафедри цивільного та трудового права, д.ю.н., професор Роман Шишка, доценти кафедри, к.ю.н. Ольга Рассомахіна та завідувач юридичної клініки, к.ю.н. Марія Гузеват.

Основні доповідачі заходу – керівник програм Департаменту країн перехідного періоду та розвинутих країн Всесвітньої організації інтелектуальної власності Євгеній Сесіцький (Швейцарія) та ректор Київського університету права НАН України, професор Юрій Бошицький (Україна).

Професор Юрій Бошицький виступив із доповіддю «Важливість розвитку політики щодо інтелектуальної власності в університетах і науково-дослідницьких установах України: національний досвід», в якій зазначалися основні тенденції розвитку права інтелектуальної власності у вищих навчальних закладах України та перспективи подальшого дослідження цієї галузі.

Надзвичайно цікавими виявилися секції конференції щодо охорони авторського права та прав промислової власності за сучасних умов, інтелектуальна власність та недобросовісна конкуренція, які проходили в режимі неформальної бесіди. Особливий інтерес становили доповіді Олексія Прудкого, Володимира Рибіна, Оксани Манько та Інни Шатової, присвячені питанням застави торговельних марок та їх реальної ринкової вартості під час викупу, огляду судової практики Суду з інтелектуальних прав РФ, захисту від недобросовісної конкуренції, зокрема, огляд правозастосовної практики АМК України щодо захисту прав на позначення на ринку з метою усунення змішування серед споживачів стосовно схожих позначень та запобігання випадкам введення споживачів в оману при застосуванні схожих комерційних назв та виразів на продукції.

Після перерви присутні ознайомилися із презентацією директора ІС-Bitrix в Україні та Білорусії Дмитра Суслова на тему «Електронна комерція: тренди, що змінюють сучасний світ», яка дала можливість осягнути, як змінюється реальність із розвитком сучасних інформаційних технологій. Катерина Олійник, керівник практики інтелектуальної власності Arzinger, представила надзвичайно цікаву доповідь «Інтелектуальна власність у сфері електронної комерції: законодавчі тенденції та практичні питання в Україні», яка дала можливість ознайомитися із матеріалами нової практики щодо захисту прав на доменні імена та узагальнити інформацію щодо засобів Інтернет, в яких використовується інтелектуальна власність, форм її правової охорони та захисту прав на домени в мережі Інтернет.

Майстер-клас представників Асоціації адвокатів України

Нещодавно в Київському університеті права НАН України Асоціація адвокатів України організувала лекцію на тему: «Європейська конвенція про захист прав людини і основоположних свобод. Представництво в Європейському суді прав людини».

Із вітальним словом до слухачів звернулася Віце-президент Асоціації адвокатів України, керуючий партнер Адвокатської компанії «*Маршаллер і партнери*» Зоя Ярош. Вона закликала студентів вже сьогодні, не чекаючи отримання диплому, шліфувати свої вміння на майстер-класах, тренінгах, практиках. Адже обираючи співробітників, роботодавець, у першу чергу, хоче бачити в претенденті на посаду фахівця, здатного швидко і якісно виконати покладені функції.

Завідувач кафедри конституційного, адміністративного, господарського права та процесу, д.ю.н. Надія Армаш подякувала Асоціації адвокатів України за послідовне втілення в життя політики Асоціації – підвищення рівня правової допомоги, що надається адвокатами, підвищення ролі та авторитету адвокатури в суспільстві, підготовка молодого покоління юристів.

Основним доповідачем майстер-класу виступила Віра Михайленко – адвокат, викладач, національний тренер Ради Європи з Європейських антидискримінаційних стандартів, тренер з прав людини.

З 1997 р. для України почалася епоха нових стандартів захисту основоположних прав та свобод. Держава під тиском Європейського суду з прав людини змушена була зважати на стан захищеності прав своїх